Teomerpusn, 9 ”B”, rpynmna 1, 18 Hoa6psa, JoMaliHee 3a aHUe.

1) Jokaxkure, 4TO eciu ABA TPEYLOJBHUKA, [HOLYIAIOMMECS [IPK IPOLOIKEHUN CTOPOH BBIULYKAOI'O Y€THIPEXYIOIbHIKA,
PABHOBEIUKHU, TO OJHA U3 JUATOHAJICU 9eTHIPEXYTOIBHUKA, JEIAT APYTYIO MOMOJAM.

2) Ha ocuosauuum AC paBHOGenpenHoro tpeyroibuuka A BC ormedena Todka D. [lokaxuTe, 9T0 paguyChl OMUCAHHBIX
OKpy)HOCTen TpeyroabunkoB ABD u CBD pasubi.

3) B tpeyromsuuke ABC a = /5,b =5, 3 = 45°. HaiiguTe TpeTsio CTOPOHY, OCTABIIAEC [IBA YIVIA, ILIOMAIh, PaJIyChl
BIMCAHHON 1 OIMMUCAHHOU OKPY2KHOCTEH.

4) B TpeyronbHuke u3BeCTHBL CTOPOHBL @ U b u yroa 3¢ mexay numu. Hallgure orTHOMWEHUE QJIMH TPUCCEKTPUC, IIPOBE-
NEHHBIX K TPETHEN CTOPOHE (TPUCCEKTPUCHL ACIAT YrOM HA TPU PABHBIE TACTH).

5) HoxaxuTe, 9TO BO BIUCAHHOM deThipéxyromsauke ABCD Bepuo pasenctso: AB - BC - AC + CD - DA - AC =
CD-CB-BD+ AB-AD - BD.

6) Jan Beinykasi naruyroasiuk ABCDE, B xoropom BC = CD, DE = EA, /BCD = ZDEA = 90°. Jokaxure, 94T0

u3 orpeskoB AC, C'E u EB MOXHO CJIOXUTH TPEYTrOJIbHUK, ILIOUIALL KOTOPOrO PABHA IIOMIA 1 YeThipexyroabauka ABCE.



